



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 2969/04-03-2022

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**Απόσπασμα Πρακτικού 11/24-02-2022**

Σήμερα, 24 Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00, στο γραφείο του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Τσόχα 36 Αθήνα, συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, υπό την προεδρία του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Ιωάννη Αντωνίου.

Παρόντες: Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση, ο Αντιπρόεδρος του Ι.Ε.Π. κ. Γεώργιος Μπαραλής και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Ζωή Γείτονα, Αναστάσιος Εμβαλωτής, Νικόλαος Μαρίνης και Χρυσούλα Σοφianoπούλου.

Απουσιάζει η κ. Ανδρονίκη Χαριτωνίδου.

Χρήη Γραμματέως ασκεί η κ. Ειρήνη Βερροιοπούλου, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Αφού διαπιστώνεται απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

.....
Θέμα: Χορήγηση στοιχείων που αφορούν συμμετοχή σε δράσεις ή έργα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι ο κ. Παύλος Πασχάλης, Διευθυντής της Διοικητικής Υπηρεσίας του Ι.Ε.Π., έχει καταθέσει προς έγκριση την παρακάτω εισήγηση (αρ. πρωτ.: 586/23-02-2022):

«Κατόπιν κατάργησης των φορέων ΚΕΕ, ΠΙ, ΟΕΠΕΚ και ΙΠΟΔΕ και ίδρυσης του ΙΕΠ, ο φορέας δέχεται αιτήματα πολιτών, τα οποία αφορούν σε χορήγηση βεβαίωσης συμμετοχής σε δράσεις ή έργα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, τα οποία ολοκλήρωσε το ΠΙ και δεν συνέχισε το ΙΕΠ. Με την υπ'αρ. πρωτ. 39760/Η/09-04-2012 (ΑΔΑ: Β4ΩΗ9-ΞΤΦ) Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, συγκροτήθηκε ομάδα εργασίας, αποτελούμενη από υπαλλήλους του Υπουργείου Παιδείας, με έργο τη μελέτη και αντιμετώπιση όλων των ζητημάτων που προέκυψαν από την κατάργηση του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, και ιδίως την καταγραφή των οικονομικών υποχρεώσεων και απαιτήσεων του και των πάσης φύσεως εκκρεμοτήτων του, καθώς και τη σύνταξη των απόψεων της Διοίκησης σχετικά με τις εκκρεμείς δίκες του. Η Απόφαση αυτή τροποποιήθηκε με τις υπ'αρ. πρωτ. 51277/Η/8-5-2012 (Β49Κ9-ΜΘ4), 90230/Η/6-8-2012 (ΑΔΑ: Β4Γ79-ΟΙ5), 12748/Γ1/23-01-2015 (ΑΔΑ: ΩΚΞΗ9-1ΜΜ) και 38791/Γ1/9-3-2015 Υπουργικές Αποφάσεις. Ως εκ τούτου, το ΙΕΠ μέχρι και τώρα, διαβίβαζε αιτήματα πολιτών για χορήγηση βεβαιώσεων συμμετοχής σε δράσεις ή έργα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στην ανωτέρω ομάδα εργασίας του Υπουργείου, η οποία και χορηγούσε τις βεβαιώσεις. Σε συνέχεια

παραίτησης των μελών της εν λόγω ομάδας εργασίας καθώς και του Συντονιστή της, ενημερωθήκαμε από το ΥΠΑΙΘ, ότι δεν υπάρχει αρμόδιο τμήμα εκ μέρους τους για τη χορήγηση τέτοιων βεβαιώσεων. Επιπλέον, εκκρεμεί η μεταφορά του αρχείου των καταργηθέντων φορέων από το ΙΕΠ στο ΥΠΑΙΘ και η έκδοση σχετικής Υπουργικής Απόφασης, όπως προβλέπεται στις διατάξεις του άρθρου 70 του ν. 4547/2018, με τις οποίες ορίζεται ότι:

«...Με ευθύνη και μέριμνα της Διεύθυνσης Διοικητικής Υπηρεσίας, το αρχείο των φορέων που έχουν καταργηθεί με το άρθρο 21 του ν. 3966/2011 που υφίσταται σε εγκαταστάσεις του Ι.Ε.Π., πλην των συγχρηματοδοτούμενων έργων ΕΣΠΑ 2007-2013, καταγράφεται και παραδίδεται στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. Με απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων καθορίζεται κάθε θέμα σχετικό με κάθε διαδικασία παράδοσης, παραλαβής, φύλαξης και διαχείρισης του αρχείου αυτού. Κάθε κανονιστική πράξη που έχει εκδοθεί από το Ι.Ε.Π. ή και το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για τη διαχείριση του αρχείου του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου παραμένει σε ισχύ, μέχρι την έκδοση της απόφασης της παρούσας».

Κατόπιν τούτων και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Την έλλειψη αρμόδιου τμήματος από το ΥΠΑΙΘ για τη χορήγηση βεβαιώσεων συμμετοχής σε δράσεις ή έργα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου και
2. Την εκκρεμή μεταφορά του αρχείου των καταργηθέντων φορέων από το ΙΕΠ στο ΥΠΑΙΘ και έκδοση σχετικής Υπουργικής Απόφασης,

εισηγούμαι:

έως ότου μεταφερθεί το αρχείο των καταργηθέντων φορέων στο ΥΠΑΙΘ και εκδοθεί η σχετική Υπουργική Απόφαση και για λόγους χρηστής διοίκησης, να απαντούμε σε αιτήματα πολιτών που αφορούν χορήγηση βεβαιώσεων συμμετοχής σε δράσεις ή έργα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, παρέχοντάς τους στοιχεία από το ηλεκτρονικό αρχείο των Πρακτικών Συνεδριάσεων του Συντονιστικού Συμβουλίου, καθώς και από το ηλεκτρονικό αρχείο οικονομικών στοιχείων, στα οποία έχει πρόσβαση ο φορέας. Ωστόσο, επειδή το εν λόγω αρχείο βρίσκεται αποθηκευμένο σε επεξεργάσιμη μορφή, να μην χορηγείται βεβαίωση, αλλά απαντητικό έγγραφο με τα στοιχεία που ευρέθησαν, τα οποία ενδέχεται να μην είναι στο σύνολο τους όλα όσα έχει αιτηθεί ο εκάστοτε ενδιαφερόμενος. Επιπλέον, επειδή δεν έχει καθοριστεί εάν η αρμοδιότητα αυτή είναι του ΙΕΠ ή του ΥΠΑΙΘ, η εν λόγω απάντηση να κοινοποιείται και στο εκάστοτε συναφές τμήμα του ΥΠΑΙΘ, σύμφωνα με το θέμα του αιτήματος.

Στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις.»

Ακολουθεί συζήτηση επί του θέματος των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ομόφωνα, αποφασίζει να εγκρίνει ως έχει την παραπάνω εισήγηση.

.....
Στο σημείο αυτό, και ώρα 15:00, λήγει η συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής

Ιωάννης Αντωνίου

Ειρήνη Βερροιοπούλου

αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Ακριβές Απόσπασμα

Ψηφιακά Υπογεγραμμένο